
 

 

Úřad práce České republiky  

Krajská pobočka v Olomouci 

 KoP Hanušovice 

 
Hynčická 1, 788 33 Hanušovice 

 

Kontakty  

 

Popis objektu  

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ÚP ČR, prostory ÚP se 
nacházejí v 1. a 2. patře budovy. Objekt je veřejnosti přístupný. 

Základní přehled přístupnosti 

           
 

Uživatelský popis  

 

Vstup   
Povrch komunikace u vstupu do budovy je tvořen betonovou chodníkovou dlažbou. Hlavní vstup do budovy není 
bezbariérový, tvoří jej 4 schody, které jsou obloženy keramickou dlažbou. Vstup do budovy tvoří skleněné dveře o 
šířce 100 cm, které se otvírají směrem ven. Za těmito skleněnými dveřmi se nacházejí další prosklené dveře o šířce 
80 cm, které se otvírají směrem do prostoru vchodu a zúžují prostor vstupu do budovy. Po průchodu těmito dveřmi 
se nachází prostor přízemí, který je aktuálně v pronájmu města Hanušovice a tvoří jej společná chodba, další 
kancelářské prostory, které jsou uzamčené a veřejnosti nepřístupné. Na konci vstupní chodby se nachází zadní 
východ, který je trvale uzamčený, klíče od tohoto prostoru nemají zaměstnanci ÚP, výjimku tvoří vedoucí KoP a 
zaměstnaci IT KoP Šumperk. Zadní východ má šířku dveří 80 cm.  

Do prostor 1. a 2. patra, kde se nachází pracoviště ÚP vede strmé schodiště ze společné chodby v přízemí. Výtah 
ani plošina pro osoby zdravotně znevýhodněné není k dispozici. 

Interiér  

Pro klienty Úřadu práce jsou vyhrazeny prostory chodby a čekárny v 1. NP. Do kanceláři vstupují klienti jednotlivě 
po vyzvání zaměstnancem ÚP na základě pořadového čísla přiděleného zvacím systémem. Ostatní prostory jsou 
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veřejnosti nepřístupné, jsou uzamčeny, klíče mají pouze zaměstnanci ÚP a zaměstnanec úklidové firmy, která 
v budově provádí úklid.  

Pro klienty Úřadu práce jsou vyhrazeny prostory chodby v 2.NP, které zároveň slouží i jako čekárna. Do kanceláří 
vstupují klienti jednotlivě po vyzvání zaměstnancem ÚP na základě přiděleného čísla zvacím systémem. Pořadové 
číslo se objevuje na několika monitorech v prostorech chodby 2. NP. Ostatní prostory jsou veřejnosti nepřístupné, 
jsou uzamčeny, klíče mají pouze zaměstnanci ÚP a zaměstnanec úklidové firmy, která v budově provádí úklid. 

Výtah  
Výtah není v budově instalován. 

Hygienické zázemí  

Hygienické zařízení pro osoby imobilní není v budově vybudováno. 

Parkování  

Budova Úřadu práce KoP Hanušovice nedisponuje vlastní parkovací plochou pro vozidla klientů. Pro parkování lze 
využít odstavnou plochu na ulici Hynčická, cca 20m od budovy úřadu práce nebo parkoviště před budovou 
Městského úřadu Hanušovice, na ulici Hlavní. Pro osoby se zdravotním postižením se na tomto parkovišti nachází 
1 parkovací místo vyhrazené pro OZP ve vzdálenosti cca 35m od budovy úřadu práce. 

Fotodokumentace  

 

 

 

 

 

 

 

 


